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The admiral : a novel.                                                           
  Dibner, Martin.  Book Club ed.  Garden City, N.Y. : Doubleday, c1967.          
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The Angry ocean.                                                                 
  Johnston, Ronald.  New York : MacFadden-Bartell, 1970.                         
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Blueback : a contemporary fable.                                                 
  Winton, Tim.  New York : Scribner, c1997.                                      
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  PR9619.3.W585 B57 1997                                                         
                                                                                 
The bluejackets' manual.                                                         
  20th ed.  Annapolis, M.D. : United States Naval Institute, 1978.               
  V113 .B55 1978                                                                 
                                                                                 
Cap'n Fatso.                                                                     
  Gallery, Daniel V.  Paperback Library ed.  New York : Paperback Library,       
    [1970]                                                                       
  PS3557.A412 C37 1970                                                           
                                                                                 
Close to the wind.                                                               
  Harris, John.  [Book Club Ed.].  New York : W. Sloane Associates, c1956.       
  PR6058.A6886 G48 1956                                                          
                                                                                 
Coastal Maine : a maritime history.                                              
  Duncan, Roger F.  New York : W.W. Norton, c1992.                               
  F19 .D86 1992                                                                  
                                                                                 
Command a king's ship.                                                           
  Kent, Alexander.  [1st American ed.].  New York, Putnam [1974, c1973]          
  PR6061.E63 R53 v.6 1974                                                        
                                                                                 
A custom of the sea.                                                             
  Carlisle, Henry.  London : Gollancz, 1984.                                     
  PS3553.A72 C87 1984                                                            
                                                                                 
Dead reckoning.                                                                  
  Parkinson, C. Northcote.  Boston : Houghton Mifflin, 1978.                     
  PR6066.A6955 D43 1978                                                          
                                                                                 
The examiner in seamanship : being the seamanship required of candidates for     
  certificates of competency both in the ordinary and extra examinations,        
    arranged in questions and answers, with plates of the new commercial code    
    of signals, &c.                                                              
    Ainsley, Thomas L.  33rd ed.  South Shields : T. Ainsley, [1883?]            
  VK541 .A35 1883                                                                
                                                                                 
Explorers of the sea; famous oceanographic expeditions.                          
  Guberlet, Muriel L.  New York, Ronald Press Co. [1964]                         
  GC63.A1 G83 1964                                                               
                                                                                 
The fabulous buccaneer.                                                          
  Carse, Robert.  [New York, Dell Pub Co., 1957]                                 
  PS3505.A7763 F33 1957                                                          
                                                                                 
Fates anointed.                                                                  
  Webb, Alexander.  London : Kimber, 1985.                                       
  PR6073.E146 F38 1985                                                           
                                                                                 
The fellowship of the craft : Conrad on ships and seamen and the sea.            
  Burgess, C. F.  Port Washington, N.Y. : Kennikat Press, 1976.                  
  PR6005.O4 Z568 1976                                                            
                                                                                 
The fisherman's son.                                                             
  Koepf, Michael.  1st ed.  New York : Broadway Books, c1998.                    
  PS3561.O338 F5 1998                                                            
                                                                                 
The flag lieutenant : a novel.                                                   
  Drury, W. P.  London : Rich & Cowan, 1934.                                     
  PR6007.R73 F53 1934                                                            
                                                                                 
Forests and sea power : the timber problem of the Royal Navy, 1652-1862.         
  Albion, Robert Greenhalgh.  Annapolis, Md. : Naval Institute Press, c2000.     
  VC265.G7 A43 2000                                                              
                                                                                 
Forty fathoms down.                                                              
  Cortesi, Lawrence.  New York : Belmont Tower Books, c1979.                     
  PS3553.O78 F67 1979                                                            
                                                                                 
Full fathom five.                                                                
  Macdonnell, J. E.  New York : Nordon Publications, c1968.                      
  PR6063.A175 F85 1968                                                           
                                                                                 
The fur-seal's tooth; a story of Alaskan adventure.                              
  Munroe, Kirk.  New York, Harper & brothers, 1922.                              
  PZ7.M926 Fu 1922                                                               
                                                                                 
Gentleman overboard.                                                             
  Lewis, Herbert Clyde.  New York, The Viking press, 1937.                       
  PS3523.E8615 G46 1937                                                          
                                                                                 
The green hand : adventures of a naval lieutenant.                               
  Cupples, George.  New York, N.Y. : Scribner, 1902, c1899.                      
  PR4525.C23 G74 1902                                                            
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The Guernseyman.                                                                 
  Parkinson, C. Northcote.  London : J. Murray, c1982.                           
  PR6066.A6955 G8 1982                                                           
                                                                                 
Halfhyde and the flag captain.                                                   
  McCutchan, Philip.  New York : St. Martin's Press, c1980.                      
  PR6063.A167 H3 1980                                                            
                                                                                 
Halfhyde to the narrows.                                                         
  McCutchan, Philip.  New York : St. Martin's Press, 1977.                       
  PR6063.A167 H37 1977                                                           
                                                                                 
Handling and stowage of cargo.                                                   
  Ford, Alfred George.  3d ed.  Scranton, International Textbook Co. [1952]      
  VK235 .F6 1952                                                                 
                                                                                 
In distant waters.                                                               
  Woodman, Richard.  1st U.S. ed.  New York : St. Martin's Press, c1988.         
  PR6073.O618 N38 v.8 1988                                                       
                                                                                 
The influence of sea power on ancient history.                                   
  Starr, Chester G.  New York : Barnes & Noble, 1998, c1989.                     
  DE61.N3 S73 1998                                                               
                                                                                 
Jacob Faithful.                                                                  
  Marryat, Frederick.  London, New York, Macmillan and Co., 1895.                
  PR4977 .J33 1895                                                               
                                                                                 
Jane's dictionary of naval terms.                                                
  Book club ed.  Oxon : Purnell Book Services by arrangement with Macdonald      
    and Jane's, c1975.                                                           
  V23 .J36 1975b                                                                 
                                                                                 
Jester's fortune : an Alan Lewrie naval adventure.                               
  Lambdin, Dewey.  New York : Dutton, c1999.                                     
  PS3562.A435 A43 v.8 1999                                                       
                                                                                 
Jewish sea stories.                                                              
  Treasury of Jewish sea stories.  Middle Village, N.Y. : J. David Publishers,   
    c1985.                                                                       
  PN6071.S4 S63 1985                                                             
                                                                                 
Kokai zukan = The plates and diagrams for mariners.                              
  Kokai Kunrenjo Unko Gijutsu Kenkyukai.  [Kaitei] fukyuban.  Tokyo : Kaibundo,  
    Showa 53 [1978]                                                              
  V24 .K65 1978                                                                  
                                                                                 
The ledger of Lying Dog.                                                         
  Weekley, William George.  [1st ed.].  Garden City, N.Y., Doubleday, 1947.      
  PS3545.E4125 L43 1947                                                          
                                                                                 
The maddest idea.                                                                
  Nelson, James L.  New York : Pocket Books, 1997.                               
  PS3564.E4646 R48 v.2 1997                                                      
                                                                                 
The man they hanged.                                                             
  Chambers, Robert W.  New York ; London : D. Appleton & Co., 1926.              
  PS1284 .M36 1926                                                               
                                                                                 
Manning the new Navy : the development of a modern naval enlisted force, 1899-   
  1940.                                                                          
    Harrod, Frederick S.  Westport, Conn. : Greenwood Press, 1978.               
  VB263 .H37 1978                                                                
                                                                                 
Master Ardick, buccaneer.                                                        
  Costello, F. H.  New York : D. Appleton, 1896.                                 
  PZ7.C824 Ma 1896                                                               
                                                                                 
The mission of Jeffery Tolamy.                                                   
  Teilhet, Darwin L.  New York, Sloane [1951]                                    
  PS3539.E245 M57 1951                                                           
                                                                                 
The mutiny on the Bounty trilogy : comprising the three volumes, Mutiny on the   
  Bounty, Men against the sea, & Pitcairn's island.                              
    Nordhoff, Charles.  Old Saybrook, Conn. : Konecky & Konecky, [2005], c1940.  
  PS3527.O437 B63 2005                                                           
                                                                                 
Mysterious sea stories.                                                          
  Salem, N.H. : Salem House, 1985.                                               
  PN6231.S15 M97 1985                                                            
                                                                                 
The mystery of the sea horse.                                                    
  Falk, Lee.  New York : Avon Books and King Features Syndicate, 1973.           
  PN6728.P5 F356 1973                                                            
                                                                                 
The Noank's log : a privateer of the revolution.                                 

Page 3 / 5



  Stoddard, William Osborn.  Boston : Lothrop, 1900.                             
  PZ7.S869 No 1900                                                               
                                                                                 
Panama passage : a novel.                                                        
  Chidsey, Donald Barr.  Garden City, N.Y. : Doubleday & Co., 1946.              
  PS3505.H747 P36 1946b                                                          
                                                                                 
The Pandora secret : a Captain Justice story.                                    
  Forrest, Anthony.  [New York] : Hill and Wang, c1982.                          
  PR6056.O683 P3 1982                                                            
                                                                                 
Passing by.                                                                      
  Merrick, Elliott.  New York, Macmillan Co., 1947.                              
  PS3525.E6394 P37 1947                                                          
                                                                                 
The pearl ship : a tale of the seven seas.                                       
  Kirkham, Stanton Davis.  New York : G.P. Putnam's Sons, 1937.                  
  PS3521.I6977 P43 1937                                                          
                                                                                 
Poor Jack.                                                                       
  Marryat, Frederick.  Author's ed.  London, George Routledge and Sons, 1898.    
  PR4977 .P66 1898                                                               
                                                                                 
The port of San Diego : a history of the development of the harbor and its       
  facilities relative to maritime commerce and transportation 1846-1890.         
    Caldwell, C. Dewey.  [1969]                                                  
  TC225.S16 C35 1969                                                             
                                                                                 
Ports of call : a study of the American nautical novel.                          
  Milne, Gordon.  Lanham, Md. : University Press of America, c1986.              
  PS374.S4 M5 1986                                                               
                                                                                 
Rig for church.                                                                  
  Maguire, William A.  New York , Macmillan, [c1942]                             
  VG23.M34 A3 1942                                                               
                                                                                 
The rolling world.                                                               
  Hallet, Richard Matthews.  Boston, Houghton Mifflin company, 1938.             
  G463 .H255 1938                                                                
                                                                                 
A royal bluejacket.                                                              
  Jane, Fred T.  London : Sampson Low, Marston & Co., 1908.                      
  PR6019.A684 R69 1908                                                           
                                                                                 
The sailcloth shroud.                                                            
  Williams, Charles.  New York, Viking Press, 1960.                              
  PS3573.I448 S25 1960                                                           
                                                                                 
Sailorman : a barge-master's story.                                              
  Uglow, Jim.  Greenwich : Conway Maritime Press, 1975.                          
  VK140.U35 A33 1975                                                             
                                                                                 
The sailor's pocket book : a collection of practical rules, notes, and tables,   
  for the use of the Royal Navy, the mercantile marine, and yacht squadrons.     
    Bedford, Frederick George Denham, Sir.  8th ed., rev. & enl.  Portsmouth     
    [Eng.] : Griffin & Co., 1898.                                                
  VK541 .B4 1898                                                                 
                                                                                 
Salt in our wounds.                                                              
  Harvey, Jack.  [1st American ed.].  New York, Dutton, 1954 [c1953]             
  PR9619.3.H33474 S25 1954                                                       
                                                                                 
The sea wolves.                                                                  
  Pemberton, Max, Sir.  London ; New York Cassell, [19--?]                       
  PR6031.E4 S43 1900z                                                            
                                                                                 
Sea yarns.                                                                       
  Barry, John Arthur.  London : W. & R. Chambers ; Philadelphia : J.B.           
    Lippincott, [between 1910 and 1930?]                                         
  PR9619.3.B343 S43 1910                                                         
                                                                                 
A seaman's ballads.                                                              
  Rawls, Robert James.  San Antonio, Tex., Naylor Co. [1971]                     
  PS3568.A85 S4 1971                                                             
                                                                                 
Shadows on the deck.                                                             
  Easterly, Jerome.  Boston : Forum Pub. Co., [1960]                             
  PS3509.A743 S53 1960                                                           
                                                                                 
The ship aground, a tale of adventure.                                           
  Smith, C. Fox.  London, New York [etc.] Oxford University Press [1941]         
  PR6037.M35 S45 1941                                                            
                                                                                 
The ship of coral : a tropical romance.                                          
  Stacpoole, H. De Vere.  London : George Newnes, [1914?]                        
  PR6037.T15 S55 1914                                                            
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Sloop of war.                                                                    
  Kent, Alexander.  [1st American ed.].  New York, Putnam [1972]                 
  PR6061.E63 R53 v.4 1972                                                        
                                                                                 
Sober men and true : sailor lives in the Royal Navy, 1900-1945.                  
  McKee, Christopher.  Cambridge, MA : Harvard University Press, 2002.           
  V737 .M35 2002                                                                 
                                                                                 
The story of sail : illustrated with 1000 scale drawings.                        
  Laszlo, Veres.  Annapolis, Md. : Naval Institute Press, c1999.                 
  VM144 .L29 1999                                                                
                                                                                 
Strange tales from the fleet.                                                    
  Etienne.  London : Methuen, 1919.                                              
  PR6021.I28 S77 1919                                                            
                                                                                 
Study of fees for harvest of marine plants on state lands : prepared for State   
  of California, Resources Agency, Department of Fish and Game ... contract no.  
    S-1857.                                                                      
    Eberhardt, Robert Louis.  Solana Beach, Calif. : Marine Advisers, Inc., a    
    subsidiary of the Bendix Corporation, [1969]                                 
  QK103 .E24 1969                                                                
                                                                                 
A tarpaulin muster.                                                              
  Masefield, John.  New York, B.W. Dodge, 1908.                                  
  PR6025.A77 T37 1908                                                            
                                                                                 
Tom Cringle's log.                                                               
  Scott, Michael.  New York, Dodd, Mead, 1927.                                   
  PR5299.S6 T651 1927                                                            
                                                                                 
The valiant sailor.                                                              
  Smith, C. Fox.  London : Geoffrey Cumberlege, Oxford University Press, 1955.   
  PZ7.S6446 Val 1955                                                             
                                                                                 
A visit to the South Seas, in the U.S. Ship Vincennes, during the years 1829     
  and 1830; with scenes in Brazil, Peru, Manila, the Cape of Good Hope, and St.  
    Helena.                                                                      
    Stewart, C. S.  New York, Praeger Publishers [1970]                          
  G477 .S844 1831a                                                               
                                                                                 
Voyage of the United States frigate Potomac, under the command of Commodore      
  John Downes, during the circum-navigation of the globe, in the years 1831,     
    1832, 1833, and 1834.                                                        
    Reynolds, J. N.  New York, Harper & brothers, 1835.                          
  G440.P8 R4 1835                                                                
                                                                                 
Where the blue begins.                                                           
  Morley, Christopher.  New York, Grosset & Dunlop [1922]                        
  PS3525.O71 W54 1922b                                                           
                                                                                 
With Nelson in command : a story of adventure in the battle of the Baltic.       
  Leighton, Robert.  London : Pilgrim Press, [1913]                              
  PZ7.L5344 Wi 1913                                                              
                                                                                 
The wreck of the Active : a story of adventure.                                  
  Morley, F. V.  Boston : Houghton Mifflin, [1936?]                              
  PS3525.O713 W74 1936                                                           
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